QUESTIONS d’ ENCHERES et PLANS de JEU Cours JIB du 3.02.2020
S ON E 1) -- S oN E 4)AD1032 |6)S ON E |Nord:73
1C - 1P - AV1043 - - R54 1P - 2P D84
2T - 2K - D10 74 ? 10 3C 3P 4C - ADVS85
? RD72->12H 10 874->9H - - 1072 >9H
S ON E 2) 7 5) Nord S O N E | Ouest:R98542 N
iT - 1C - AV4 D3 1T - R5
2K - 2C* - AD107 D6 1C - 2T - |63 (0] E
?*5 cartes, force | AR10 86> 18H | AV10 2SA- 3SA - | AV4->11H
indéterminée. A109865—>13H S
S O N E 3) R1084 N R62 Votre partenaire Vous entamez 5P,
1C - 72 A95 entame 10P pour | pour VP d’E et AP
1P - 2T - AV95 (0) E 98432 DP, votre RP et AP | de S qui rejoue AC
2SA - 3T - DV3->10H R3 du déclarant qui etC.
? S joue VT ; Il laisse Avous?
1)2C, car chicane | 3) 5)0O n’a pas VP, caril est | 5)Main filer jusqu’a votre
P et faible. passe. | parti du 10P. d’Ouest : RT. A vous ?
Sn’a que 4 cartes a C. RVS83I...... 6)ll faut rejouer 2P, pour demander le
2)3P : splinter, 4)1P+ | Il faut repartir 9C (pour retour T.
courte, fitté, Drury | ne pas se bloquer), en ( main d’E : DV6; V3,972 ;D8653)
forcing manche... espérant RC et VCen O.
Donnel & AD1095 Donneur: N Vuln:personne|Les plis: 5P+2K= 7 (+37)
v 6 Perdantes: AC+AT+1K+?
¢ A54 SUD | O N__| EST AC; RC, pour ne pas se raccourcir, il faut
% DV43>13H m 1P 2C défausser le 4K, perdante que [’on ne
a 8432 N 4 7 X 3C ~ —_pourra pas effacer. (cela permet
v DVS83 0 EY AR10 952 3P - 4P - . .
DV9 1072 ventuellement de couper de la main courte, si
¢ s ¢ Entame: AC E rejoue C)
% 64 26H % A8321IH| . L rejoue L). .
& RV6 Résultat : =ou -1 Sur tout autre retour, on fait tomber les atouts
v 76 *X car trop fort pour 2P, et l’on joue T. On a gardé un atout pour
+ R863 si I’on ne joue pas 2SA fitté \coyper le retour C.
% R107210H apres intervention. (seule ligne gagnante si les atouts sont 4/1)
Donne2 & 84 Donneur: E Vuln:EO Les plis:6P+2T = 8.
v D85 On peut espérer faire le RC et un T
¢ A8632 SUD | O | N EST Entame AC, N a déja indiqué le compte des C par
& 942>6H 1C - 2C 2P \les encheres, il doit présenter le 8C, pour appeler
aDI02 N & AR9765 3C| X - 4P s k1
v R32 9] El Y 9 - - - S doit alors jouer RK puis 9K pour AK et
¢ DIO7 S ¢ V54 Entame: AC K coupé. La DT fournira le pli de chute.
& V853 & ARI10 Résultat : = ou -1
—>8H a V3 15H
v AV10764
¢ RO
% D76 > 11H
Donne 3 a DV10 86 Donneur: O  Vuln:NS Les plis: 2P+(5C)+4K?=9, 10, 11?
v AS52 Perdantes: On peut perdre: AC et 3 T.
¢ 73 SUD | O | N | EST IDP pour 2P, 3P et RP.Retour RC que N laisse
& RV9->11H 1C | 1P 2K | passer. S doit tenter un appel T en jouant 6C.
a AR N | 752 - | 3C - 4C_ BC versiOC. Pour faire chuter, N doit prendre de
v RDV743 9] EIY 108 - - - AC et jouer 9T, dans la fourchette > -1.
¢ 95 s ¢ ARDVIO | Entame: DP Si N ne prend pas AC, le déclarant va jouer 3 fois
% D32 % 1054 Résultat : = ou -1 K et défausser un T= =.
15H a 943 10H - — - - —
v 96 Attention au mini-cue-bid: 2P, X, - , 2SA-> relais, avec ou sans arrét.
¢ 8642 mais: 2P, - ,-,X
% A876>4H -, 2SA 2 9H" avec arrét P.




